

# 呼和浩特首批治堵整改方案来了!

4月15日~5月5日,呼和浩特交警开展“青城畅通行,大家来支招”活动,通过问计于民的形式发现工作中的不足并且及时做出整改,4月23日记者了解到,截至目前仅邮箱已收到热心网友反馈的建议与意见400多条。此外,交警已经开始动作,无论是信号灯配时还是路口组织以及交通标识标线的规划都及时进行整改,对于群众提出的很多驾驶员玩手机影响通行效率和乱停乱放阻碍出行等交警也会进一步组织警力通过更多的措施来加以管理。

从交警公布征集意见以来,官方邮箱共计收到各类意见与建议400多条,其中关于信号灯配时、路口渠化以及标志标线等方面的建议有300余条,对于接打

手机、加塞变道、乱停乱放等交通秩序整顿方面的建议有100多条。以本报的抖音官方账号为例,到目前为止网友的评论有739条,其中不少网友的意见都很中肯。

网友马理乾:1.减小乘坐公共交通成本,如增加公交车,设置公交专用道等;2.增大开车成本,限制机动车过快增长,如尽快落实停车划线收费,规范停车;3.清理僵尸车;4.利用大数据分析,更加合理规划公交路线和红绿灯。

网友矩阵:1.左转和直行不要一起放行,堵到天荒地老;2.信号灯时间稍微设置长一些,十几秒二十秒的红绿灯意义何在;3.僵尸车清理。

网友米西勒的旅途:1.全民可以举报监督不文明驾驶行为,建立

平台;2.转弯变道不打转向灯;3.不礼让行人;4.斑马线按喇叭;5.乱停车。

据介绍,目前针对网友提出的意见与建议,交警迅速响应落实。一、信号配时方面,根据群众反映:1.新华大街与兴安路交会口;2.丝绸之路大道与成吉思汗大街交会口;3.腾飞路与北垣街交会口。经实地调研,已对上述3个路口的信号配时方案进行调整和优化。

二、交通设施方面:爱民街月阳幼儿园斑马线模糊和兴安南路与乌兰察布路交叉口北向西右转弯压实线等问题,已根据现场情况对标线做出调整优化。

三、交通组织方面:北二环与丰州路交叉口和七巧国路口时空

资源不足的问题,经过实地调研,已对原有左转待行区进行延长,同时又增设一条左转待行区以进一步提高左转通行效率。

对于接打手机造成路口通行效率降低以及随意变道加塞的违法行为,交管部门已经加强路口监控探头的抓拍,路口执勤的交警也会加大执法力度,对于有条件的道路,交警下一步还会出动无人机对各类违法行为进行抓拍。

交管部门收到123条包含加强对校园周边秩序管理、加强整治机动车乱停乱放和违规变道加塞违法行为的建议,已经全部责成一线执勤警力落实。

文/草原全媒·北方新报记者 艾文涛



## 一书换一书 旧书交新友

本报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 4月23日第28个世界读书日,呼和浩特民族学院在南区图书馆前开展“换书大集”活动,现场共设置18个换书展位,特别设立换书“盲盒区”,现场换书300余本。

活动开始前,同学们纷纷捐赠图书,并在书上为“新主人”留下温暖寄语。同时,同学们拿着“换书券”在各个展位前寻觅心仪的图书。每一本漂流的书籍传递着知识,也承载了同学间的温暖情谊,一书换一书,旧书交新友。

此外,活动现场特别设立了图书“盲盒区”,同学们如果在展位前没有找到心仪的书目,就可以来盲盒区试试手气。抽盲盒的过程中,有人惊喜、有人遗憾,同学们说:“抽盲盒的形式挺新奇,自己抽中的书也



许会打开自己新的阅读领域。”  
活动现场还设立“春日来信”书摘分享区,同学们纷纷在分享卡上写下感受至深的书籍摘抄,并贴

在现场设置的分享书上。密密麻麻的留言分享,真真切切的读书感悟,都体现了同学们真实感受到的文字力量、读书力量和知识力量。

## @玉米种植户, 适宜播种期到了!

本报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 记者4月24日从呼和浩特市气象局了解到,呼和浩特市2023年玉米适宜播种期已预测出炉,预计呼和浩特市城郊、土默特左旗、托克托县、和林格尔县、清水河县适宜播种期为4月25日至5月10日。

此次预报的依据为,日平均气温稳定通过10℃的初日或10厘米地温稳定在8℃以上,0~10厘米壤土土壤平均相对湿度60%~80%,沙土、沙壤土平均相对湿度50%~80%,作为玉米最适宜播种时间。同时,呼和浩特市历年稳定通过10℃起始期4月中下旬;预计2023年稳定通过10℃起始日期为4月25日。

预计4月下旬至5月上旬,降水量较常年同期偏多1~2成,平均气温较常年同期偏高0~1℃,4月26~27日、4月30日~5月1日、5月5~7日有3次弱降水天气过程,对玉米播种较为有利。4月30日~5月1日、5月7~8日全市大部地区气温下降6~8℃,对玉米出苗有一定延缓,总体不影响苗期正常生长。

## 首府已完成20个市场监管所标准化建设

本报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 4月23日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,近年来,该局积极探索市场监管所标准化规范化建设,目前共完成20个市场监管所标准化建设。

据了解,呼和浩特市市场监督管理局对辖区77个市场监管所进行全面摸底调查,为城区66个、农区11个监管所逐一建立了档案,并形成监管所标准化建设年度发展计划,统筹推进建设工作。按照“三统一”原则,加强软硬件管理,提高规范化程度,统一内部设置,统一综合服务大厅、执

法处理室、调解室、快检实验室等功能设置,配套完善职工宿舍、食堂辅助用房,解决基层监管人员后顾之忧。同时,统一标识规范,统一工作流程,用制度管事,用制度规范工作,将数字化改革融入市场监管所建设,全面推广“互联网+监管”建设。